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-  ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Bom dia a todos! 
Havendo número legal de vereadores e vereadora, em nome de Deus dou 
por aberta a 6a Sessão Ordinária do 3° Período do ano de 2022, da Câmara 
Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 21 de julho 
de 2022. Peço ao 1° secretário que faça a chamada dos senhores 
vereadores. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: 1. ZACARIAS 
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS; 2. DANÚBIO EVANGELISTA 
VIEIRA; 3. FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; 4. EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA; 5. SEVERINO FERNANDES DA 
SILVA; 6. ALEXANDRA REJANE DA SILVA; 7. JOSÉ CLÁUDIO 
DE ALBUQUERQUE SANTOS; 8. MANOEL HERCULANO DA 
SILVA; 9. OZÉIAS CAETANO DA SILVA. Compareceram 9 senhores 
vereadores. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Peço ao 1° secretário 
que realize a leitura das matérias recebidas: - DANÚBIO 
EVANGELISTA VIEIRA: I. PROJETO DE LEI N° 004, DE 2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA SILVA, QUE 
ALTERA O NOME DA RUA PERNAMBUCO PARA RUA VEREADOR 
OSMAR DE ALBUQUERQUE PONTES, NO LOTEAMENTO BELO 
MONTE, O QUAL ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO. II. PROJETO DE 
LEI N° 005, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR OZÉIAS 
CAETANO DA SILVA, QUE ALTERA O NOME DA RUA RIO 
GRANDE DO SUL PARA RUA VICE-PREFEITO JOSÉ CLÓVIS DE 
ARRUDA, NO LOTEAMENTO LUCIANO ANDRADE, O QUAL 
ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO. III. ATA DA 5a SESSÃO ORDINÁRIA 
DO 3° PERÍODO DE 2022, A QUAL ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO, PELOS 
VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Afirmando que apenas a ata da 5a sessão 
entrará em votação, facultou a palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA 
DE OLIVEIRA, que dispensou o uso da palavra. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador DANÚBIO 
EVANGELISTA VIEIRA, que dispensou o uso da palavra. - ZACARIAS 
GESSE PEREIRA DOS^SANTQS: Facultou a palavra ao vereador
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SEVERINO FERNANDES DA SILVA, que dispensou o uso da palavra. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 
vereador FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, que dispensou o uso da 
palavra. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 
palavra a vereadora ALEXANDRA REJANE DA SILVA, que dispensou o 
uso da palavra. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: 
Facultou a palavra ao vereador JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE 
SANTOS, que dispensou o uso da palavra. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador MANOEL 
HERCULANO DA SILVA, que dispensou o uso da palavra. - ZACARIAS 
GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador 
OZÉIAS CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - OZÉIAS CAETANO 
DA SILVA: Cumprimentou o presidente, os demais vereadores, presentes 
na casa, ouvintes e expectadores. Iniciou seu pronunciamento registrando, 
em nomes de todos os vereadores, os votos de pesar à família do 
companheiro Cirino, ex-vereador da casa, pelo falecimento de sua sogra. 
Em seguida, falou de seus projetos que visam prestar uma homenagem à 
Osmar Albuquerque Pontes e José Clóvis de Arruda, pessoas que grande 
importância para o município. Falou, também, de um projeto que 
apresentará à casa para alteração do nome Loteamento Belo Monte para 
Bairro Belo Monte, devido seu crescimento e facilidade para a catalogação 
da população saireense. Posteriormente, falou da importância que Bacurau 
também seja homenageado na casa. Agradeceu e se despediu. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou a palavra aos 
líderes de bancada e facultou a palavra ao vereador EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. - EDNALDO FERREIRA 
DE OLIVEIRA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, 
funcionários e ouvintes. Iniciou seu pronunciamento, como liderança, 
esclarecendo o motivo dos vereadores terem dispensado o uso da palavra. 
Afirmou que uma comitiva formada pelos vereadores da situação estarão 
saindo em direção à capital pernambucana para um evento do pré-candidato 
a presidente Lula. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador OZÉIAS

da palavra. ORDEM DO
fâmímiSsãntos

CAETANO DA SILVA,Cqí

-Presidente-
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DIA: - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Convidou os 
senhores vereadores para a discussão, apreciação e votação das seguintes 
matérias. I. VOTAÇÃO DA ATA DA 5a SESSÃO ORDINÁRIA DO 3o 
PERÍODO DE 2022, EM ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTÀDOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 8 
VEREADORES. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Peço 
ao 2o secretário que faça a leitura do SALMO. - FERNANDO CABRAL 
DE ARRUDA: SALMO 4: “Em paz também me deitarei e dormirei, 
porque só tu, Senhor, me fazes habitar em segurança. Amém!” - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Encerro a sessão e fica 
marcada a próxima sessão para o dia 26 de julho, às 9h.

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS
( PRESIDENTE )

DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA
( 1° SECRETÁRIO )

l______ .crt\ç> JV̂ -u-vIaAq -

FERNANDO CABRAL DE ARRUDA
( 2o SECRETÁRIO )
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